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Ukrajinští špióni podporovaní CIA za vraždou ruského
novináře – WaPo

rt.com/russia/585598-dugina-murder-plot-cia

Americká špionážní agentura umožnila atentáty tím, že Kyjevu poskytla
výcvik a schopnosti, uvedl list

Atentát na ruskou novinářku Darju Duginovou byl jednou z mnoha
vražd spáchaných ukrajinskou bezpečnostní službou (SBU) navzdory
popírání z Kyjeva, uvedl v pondělí Washington Post. Noviny tvrdily, že
CIA sehrála klíčovou roli v posílení ukrajinské agentury, stejně jako
jejího vojenského protějšku, GUR. 

Příspěvek vyzpovídal desítky ukrajinských a západních představitelů
pro článek, který nabídl nová tvrzení o vraždě Duginy, která byla zabita
bombou v autě těsně před Moskvou v srpnu 2022. Mezi nově hlášená
obvinění patří použití tajného prostoru v kleci pro kočky. propašovat
části bomby do Ruska.

Otec Darji Duginové, Aleksandr Dugin, byl údajně zamýšleným cílem
ukrajinského spiknutí a Post poznamenal, že se očekávalo, že oba
cestují v autě, které bylo vyhozeno do povětří. Vražda byla údajně na
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„extrémní“ straně kyjevského programu cílených atentátů, při nichž byly
zabity desítky civilistů za údajné ruské kolaboranty.

Přečtěte si více

Ukrajina má tajný atentátník – bývalý šéf bezpečnosti
Podle listu Post popsal jeden ukrajinský bezpečnostní činitel zabití
Duginy jako „velmi cynické“, ale tvrdil, že nesouhlasné hlasy jsou v
Kyjevě menšinou. Jiný činitel uvedl, že oběť byla „dcerou otce ruské
propagandy“ a tvrdil, že Kyjev by měl propagovat narativ, že „hrozí trest
i pro ty, kteří si myslí, že jsou nedotknutelní“.

Filozof a ruský nacionalista Aleksandr Dugin byl některými západními
médii nazván „mozkem“ ruského prezidenta Vladimira Putina. The Post
také použil přezdívku, aniž by vysvětlil, jak měří jeho údajný vliv na
ruskou politiku.

Zdroje deníku řekly, že ani SBU, ani GUR nepokračují v operacích,
pokud neobdrží povolení – „tiché nebo jiné“ – od ukrajinského
prezidenta Vladimira Zelenského.

Země plně přijala „likvidace“ jako válečnou zbraň a „spáchala desítky
atentátů proti ruským představitelům na okupovaných územích,
údajným ukrajinským kolaborantům, vojenským důstojníkům za frontou
a prominentním válečným podporovatelům hluboko uvnitř Ruska,“
uvádí se v prohlášení . zpráva. 
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Přečtěte si více

CIA utratila desítky milionů za ukrajinské zpravodajské služby – WaPo
Kromě atentátu na Duginu stála ukrajinská rozvědka za zabitím
ruského válečného bloggera Maksima Fomina (nejznámějšího pod
pseudonymem Vladlen Tatarsky), uvedly zdroje pro Post. Bloger byl
zabit v dubnu při explozi v kavárně v Petrohradě, kde pořádal setkání
se svými čtenáři. Více než 40 dalších lidí bylo při výbuchu zraněno.

Velká část zprávy byla věnována investicím CIA ve výši desítek milionů
dolarů do ukrajinských speciálních služeb. Americká agentura vytvořila
v SBU zcela nové ředitelství, zatímco GUR byl údajně přestavěn „od
nuly“ pro americké cíle. Bývalý americký zpravodajský důstojník, který
pracoval na Ukrajině, nazval vojenskou agenturu „naše malé dítě“,
zatímco Washington pomáhal budovat nové velitelství GUR a učil
ukrajinské agenty řemeslu, napsal Post.

CIA má ze zákona zakázáno účastnit se politických vražedných
operací a podle Postu Ukrajina drží USA v nevědomosti o jakýchkoli
takových plánech.

Washington však byl předem varován před plánem poškození
Krymského mostu bombou z náklaďáku v říjnu loňského roku, tvrdí
noviny. Operaci vymyslela SBU a byla údajně navržena tak, aby
obětovala řidiče, který nevědomky vezl smrtící náklad. Bombardování
zabilo několik civilistů.
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Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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